
2020/5/8 第2回 オア・シス中学⽣アンケート(5/2) - Google フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1NNJJ4_ZHArnI4ITmenUHMUA5DhqTnF-TH50G5As8qrM/edit#responses 1/4

47 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

オア・シスのどちらの校舎の何年⽣ですか︖
47 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

中3⽣︓「⻑沼校」
中3⽣︓「万騎が原校」
中2⽣︓「⻑沼校」
中2⽣︓「万騎が原校」
中1⽣︓「⻑沼校」
中1⽣︓「万騎が原校」
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質問 回答 47
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中学校から出た課題のペースはどうですか︖
47 件の回答

今週出したオア・シスのプリントの量はどうですか︖
47 件の回答

今週出したオア・シスのプリントの説明や解説はどうですか︖
47 件の回答

もうすでに終わっている。
このままいけば、5⽉10⽇までに終わ
る。
このままいくと、5⽉10⽇までに終わら
ない。
ほとんど⼿をつけていない。

14.9%

14.9%

70.2%

多い。
ちょうど良い。
少ない。

12.8%

80.9%

英語・数学ともにわかりやすい。
英語はわかりやすいが、数学はわかりに
くい。
英語はわかりにくいが、数学はわかりや
すい。
英語・数学ともにわかりにくい。
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今週出したオア・シスのプリントの内容はどうですか︖
47 件の回答

今後は、オア・シスからどの科⽬の課題が欲しいですか︖(複数回答可)

47 件の回答

簡単です。
説明を⾒たらほとんどできます。
説明を⾒たらできますが、分からない問
題もあります。
説明を⾒ても、全然出来ません。
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オア・シスの先⽣が実際にやっている、「休講期間中」のストレス解消法はどれでしょ
うか︖
47 件の回答

上で選んだストレス解消法を実際やっている⼈は何先⽣だと思いますか︖
47 件の回答

⼤好きな娘と公園に遊びに⾏っています
♪
⾃転⾞に乗って海で遊んでいる⼈を注意
してます︕
⾃宅でバリカンで頭を丸刈りにしまし
た︕
⾊んな料理に挑戦し家族にふるまってい
ます♪
ヤクルトスワローズのDVDを何度も…
サークルの仲間とインスタライブオー…
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喜多村先⽣
中澤先⽣（⻑沼校）
藤野先⽣（万騎が原校）
鈴⽊先⽣（両校）
中丸先⽣（両校）
五島先⽣（万騎が原校）
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